

# 中招一批次部分高中预测投档线公布

截至7月9日,南京市2023年高中阶段学校提前批次招生录取工作结束,共录取新生11048人。第一批次录取工作于7月11日开始,至14日结束。经预测,第一批次部分高中阶段学校的投档线如下:

学校名称	预测投档线	学校名称	预测投档线
南京师范大学附属中学	640分	第二十九中学	634分
金陵中学新街口校区	639分	南京师范大学附属中学秦淮科技高中	615分
金陵中学江心洲校区	630分	南京师范大学附属中学江宁分校(原市区生)	622分
第一中学中山南路校区	631分	南京师范大学附属中学江宁分校(江宁区生)	623分
第一中学江北校区	622分	金陵中学河西分校	615分
中华中学兴隆大街校区	630分	宁海中学	607分
中华中学雨花校区	623分	雨花台中学紫荆花路校区	609分
第九中学长江路校区	616分	雨花台中学岱山校区	606分
第九中学震旦校区	613分	南京田家炳高级中学	603分
第十三中学台城校区	622分	南京航空航天大学附属高级中学	593分
第十三中学红山新城校区	619分		

据悉7月12日完成招生计划的民办普通高中和民办中外合作办学项目及国际课程班可按规定进行增招。市招考院将于7月13日前在南京市教育局网站上公布第一批次尚未完成招生计划的学校名单和计划缺额。凡在7月12日20时后未查到自己被录取的信息且符合相关条件的考生,可于7月13日9时起至11时止,持本人动态口令卡在南京市教育局网站上填报第一批次征求志愿,每位考生可以填报两个征求志愿。7月14日,市招考院根据“成绩优先,遵循志愿”的原则向招生学校投放征求志愿。出现考生投档分相同,仍按排序规则投档。征求志愿投出后,如果学校仍未完成计划,经市中招工作小组批准,原则上可以在10分内降分投档。

据南京市招考院



扫码查看更多录取信息

## 兰园3栋民国建筑修缮9月初完工

未来将打造长租公寓

快报讯(记者 蔡梦莹)在南京,走在太平北路以东、北京东路以南的兰园片区,既能围观东大和南外的校园生活,还能偶遇散落其中的民国建筑。今年年初,位于这一片区的兰园7号、14号、15号民国建筑修缮工程正式启动。现代快报记者探访了解到,该项目施工已接近尾声,预计9月初完工,未来将打造服务式长租公寓。

现代快报记者了解到,兰园7号、14号、15号民国建筑均属于玄武区一般不可移动文物。玄武文旅集团兰园项目负责人刘楠楠介绍,三幢建筑位于玄武区兰家庄,结构为砖木结构,由于年代久远,建筑均存在私搭乱建、屋面渗水、油漆脱落等不同程度的病害。今年年初,兰园7号、14号、15号民国建筑修缮加固工程正式启动,总改造面积约1555平方米。

7月6日,记者在现场看到,兰园7号的施工正在有序进行中,14号和15号建筑紧密相连,青砖外墙,灰瓦屋顶,外墙和建筑主体修缮已经完工。工人们进出繁忙,正忙于室内装修和室外景观绿化。



施工现场 现代快报+记者 蔡梦莹 摄

根据江苏省不可移动数据库记载,兰园7号建于1946年,建筑风格简约不失大方,主楼分为上下两层,墙面没有过多修饰,只是通过不同的红砖砌法对房屋细部进行装饰。兰园14号建于同年,现存三层楼房一幢,平面呈凹字形,青砖外墙,灰瓦屋顶,保存较为完好,对了解民国时期城市居民的生活环境和住宅建筑风貌具有一定的历史价值。在这3栋建筑中,兰园15号的年代更为久

远,建于1937年,现存一幢二层楼房,砖木结构,米黄色墙面。

刘楠楠表示,在修缮过程中将严格按照“保持历史原貌,修旧如旧”的原则进行修缮加固、室内外装修、景观绿化施工等。项目施工预计持续至9月初,未来将打造服务式长租公寓,按计划将于今年10月前后正式对外开放。为了让更多人了解,在室内装饰、展陈等方面也将有一定设计思路。

## 今起,首批人防纳凉点免费开放

7月11日起,全市将开放第一批7个人防工程供市民纳凉。初步开放时间为每日10:00-17:00,计划开放至9月中旬。

7个人防工程分别是:

北极岩人防工程(地点:玄武区鸡鸣寺旁);北极西村人防工程(地点:玄武区北极西村31号104室);雨花山人防工程1号口(地点:雨花台区雨花烈士陵园北门旁);上怡二村人防工程(地点:雨花台区梅山上怡二村小区);狮子山人防工程(地点:鼓楼区建宁路202号狮子山人防工程4号口);太子山公园人防工程(地点:江北新区大厂街道园东路338号);菠萝山人防工程(地点:鼓楼区广州路229号)。

为满足群众纳凉需求,市、区国动办深化主题教育以学促干,挖掘潜力,今年还将新开放一批纳凉人防工程,目前正在抓紧准备,后续将陆续推出向市民开放。

据悉,与往年一样,今年第一批开放的人防纳凉点实现“五通六有”,即:通水、通电、通手机信号、通网络电视、通WIFI,有茶水、有桌椅、有书报、有展板、有温馨提示、有纳凉须知,欢迎感兴趣的市民前往体验。同时,防空洞内温度一般在22℃至24℃,应注意随内外温差增减衣物,以免感冒。建议患有风湿病的老人、体弱病人、孕妇婴儿谨慎入内。

据南京市国动办

## 全球首次! 地铁宁句线云信号系统载客运营

快报讯(记者 刘伟娟)7月10日,现代快报记者从南京地铁获悉,宁句线于今年5月正式开启云信号系统载客运营,它是全球首个地铁领域云信号应用项目,该项目标志着南京地铁开启轨道交通数智新纪元,引领城轨行业进入“信号上云”时代。

宁句线作为云信号技术在地铁领域的全球首次应用,将为地铁运营提供高质量和灵活的服务,并大幅降低全生命周期的建造和运维成本,全面助力南京轨

道交通阔步迈向绿色智慧未来。那么,什么是云信号系统呢?它是利用云计算、5G通信和IoT等技术设计开发出的基于云的下一代信号技术,将百年历史的信号技术与工业4.0理念相结合,利用虚拟化和云技术更新信号系统的安全平台。值得一提的是,此次宁句线云信号系统项目采用了硬件通用化的云信号叠加方案、5G公专网的赋能、综合承载支撑的智能运维,实现了传统信号系统在数字化、智能化方面的有益探索。

## 暑假学车“热”,驾校推避暑措施

快报讯(记者 李娜)每年七八月份,驾校都会迎来一波“学车热潮”。近日,现代快报记者从多家驾校了解到,今年南京学车的“热”度依然不减,为了迎接暑期驾考高峰,各个驾校都推出了相应的招新优惠、教学计划,做好防暑降温措施。

据悉,6月中下旬,高考填报志愿一结束,南京多个驾校咨询处就排起了长队。在不少驾校,每天训练人数要比平时多一倍,其中,学生占到七成左右。

不过,暑假虽然是高考生驾驶的好时机,但高温天气却让人难以忍受。现代快报记者了解到,对此不少驾校也采取了相应的避暑措施,像记者探访的这处校区,就特别开设了地下练车场,这里的环境冬暖夏凉,特别适合冬夏两季学车,“我们在这个校区用的都是电车,还装置了

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

江苏文脉  
文质彬彬 含情脉脉

扫码关注江苏文脉